



2023年4月11日 星期二 责编:徐徐 王妙妙 美编:许明 审读:邱立波

春日里的 油菜花

奉化区实验小学303班
吴鑫泽(证号2315516)
指导老师 郭文雅

春天到了,花的海洋带着阵阵芬芳扑面而来。花海里有粉红色的桃花,有白色的梨花,还有黄色的油菜花。而我最喜欢那一抹金黄。

油菜花身穿黄色的衣裳,全灿灿的,像一个美丽的姑娘。这些花千姿百态,有的还是花骨朵,像害羞的女孩;有的才展开两三片花瓣,像娇嫩的少女;还有的全开了,露出了花蕊,像艳丽的女人。油菜花高高低低,挨挨挤挤,相互比美斗艳。

踏进油菜花海,我仿佛置身一块神奇、金色的地毯。当微风吹来,地毯泛起了层层“波浪”,带来了浓郁的芳香。我仿佛也变成了一朵油菜花,在风中翩翩起舞,和蜜蜂玩起了捉迷藏,说起了悄悄话。过了一会儿我才记起我不是一朵油菜花,而且在看油菜花呢!

我爱油菜花,深深地被它迷住了。

我的“肉肉”植物

宁波市惠贞书院201班
王浩瑜(证号2300163)
指导老师 陈咏楠

上周,我在房屋外的墙角发现了一棵“肉肉”,我迫不及待地用手把肉肉从房屋外的墙角挖出来,放在手心上,仔细地端详。

肉肉的叶子形状像一颗颗水滴,嫩绿色的,一片片叶片组合起来,像一朵朵绿色的莲花竞相开放。我拿着这棵肉肉,小心地拿掉肉肉上的泥土,结果把手弄得全是土。不过就算我的手再脏,我也不会在意。因为我已经决定把肉肉的泥土清理干净后,就拿着肉肉去告诉妈妈,她肯定会很高兴的,因为妈妈是“花仙子”呀!

果然,我把肉肉拿到妈妈面前,对她说:“妈妈你看!我挖了一棵‘肉肉’!”妈妈说:“哇!你真厉害!”我高兴地说:“我们回到家把这棵‘肉肉’种起来吧!”妈妈说:“好呀!”我们回到家,妈妈把“肉肉”种到了一个漂亮的花盆里。收获了一棵“肉肉”,我很开心。我盼着这棵肉肉快快长大!

郁金香

鄞州区东南小学
海晏路校区106班
王悠然(证号2320344)
指导老师 孙晗青

今天,我和爸爸妈妈去院士公园赏花。那里一片片全是郁金香,简直是郁金香的天堂!有黄色、红色、白色、粉色、红白相间……微风一吹,它们像企鹅一样摇摇摆摆地和我们打招呼。它的茎是笔直的,叶子有点宽,鲜艳的花瓣有丝绸一样的光泽,摸起来滑滑的。凑近闻,有一股淡淡的香味。

我的心情像这些花儿一样美丽!

梅花

●一个阳光明媚的早晨,我发现我家养的澳梅散发出了一阵香味,我赶紧跑了过去。

梅花已经开了不少了,美丽的花瓣儿像一个个穿着梅红色衣服弯着腰的小仙子,绿色的叶子像一根根荧光棒,三片一群,五片一伙儿地生长着。叶子与花亲密地拥抱着,好像一对恋人。不过花朵娇艳,看起来还是比低调的叶子更加绚烂一些。

有些梅花含苞待放,还是一个一个花骨朵儿;有些梅花正在努力生长,想让自己变成一朵香气袭人的花儿;有些梅花亭亭玉立,已经开得差不多了。

从远处看,这些梅花就像一颗颗小星星;从近处看,就像一位位美丽的舞蹈家。花朵们你挤我碰,着急让大家看到自己的样貌。

我忽然觉得自己仿佛就是只小蜜蜂,扇着一对透明的翅膀,在梅花上面与梅花嬉戏。梅花把自己嫩黄色的花蕊送给我,让我帮它传播花粉,我乐在其中,飞来飞去。过了好一会儿,我才意识到我不是小蜜蜂,我是在欣赏梅花呢。

高新区实验学校翔云校区306班
吕锦和(证号2312925)
指导老师 王丹

●周末的早上,妈妈说要带我去一个好地方,一路上我都在问妈妈我们到底去哪儿。妈妈神秘地说:“到那儿你就知道了,别再问了。”妈妈的话勾起了我的好奇心。

妈妈把车停靠在一座石桥上,顺着石桥望去,只见一条清澈的小河旁边,一排排的梅花树开得正旺,一眼望去,粉红一片。轻风拂过枝头,便下起了花瓣雨,再看草地上,已经铺上了一层粉红色的花瓣地毯。那场面真是美不胜收。

凑近点,就仿佛浸在了梅花的香浴之中,花香引来了许多勤劳的小蜜蜂。它们正欢快地采着花粉。有的梅花树上的梅花才刚刚张开三两片花瓣儿;有的花瓣儿全展开了,露出嫩黄色的花蕊;有的还是花骨朵儿,鼓得像个小肉粽似的。

原来这就是妈妈口中的好地方啊!的确很美,让我不经想起了王安石写的《梅花》。

高新区信懋小学303班
张仔耀(证号2313119)
指导老师 彭燕斌



春

镇海区艺术实验小学207班
张躅升(证号2311518)
指导老师 王盈佳

组稿老师 任雪聪



甬城春色
鄞州区宋诏桥小学101班
励沂宸(证号2307103)
指导老师 鲍静珍

观察日记

奉化区居敬小学208班
杨启航(证号2315736)
指导老师 殷葵月

昨天晚上,我把几粒“硬邦邦,圆滚滚”,穿着绿色皮衣的绿豆宝宝放在杯子里,用水浸泡了一晚上。

第二天早上我去看的时候,发现绿豆宝宝已经变成小胖子了。手指轻轻一捏就碎了,没有之前那么坚硬了。外婆告诉我,这样就可以种植了。于是我就跑到家旁边的田里,挖了一些肥沃且松软的泥土,回到家里之后,我把泥土放在阳台上,用小树枝把泥土铺匀。

然后把绿豆宝宝一粒粒放上去,再盖上一层“薄被”。绿豆宝宝眯着小眼睛,好像在说:“谢谢你给我找来这么舒适的一张床,让我可以美美地睡上一觉,快快地发芽长大。”

其实,我在心中也充满了期待,期待它早日破土而出,早日开花结果,让我可以收获很多绿豆,然后可以做成美味的绿豆汤、绿豆糕、绿豆粉条……供大家享用。

樱花树的四季

鄞州区学士小学210班
张宁萱(证号2305355)
指导老师 朱珂欣

小区里有几株高大的樱花树,它们是我的老朋友,一年四季都带给我很多快乐。

春天,天气刚有些转暖,樱花树就会渐渐开花。没几天,树枝上就开满了一簇簇的樱花。远远望去,树上仿佛被一片粉色的云霞笼罩。妈妈经常忍不住诱惑,让我站在樱花树下拍照。

有时,几阵微风吹来,樱花树上的花瓣飘落下来,像一只只翩翩起舞的蝴蝶。妈妈总是感慨:“你看,樱花开得多灿烂啊,可惜花期太短了。”我就会安慰妈妈:“没关系呀,明年还会再开的。”

夏天,妈妈陪我去上课,我们总会经过那些花树。满树的花早已不见踪影,只留下一树翠绿的叶子。阳光透过树叶的缝隙,洒在小路上。我们踩着斑驳的树影,仿佛在玩一场有趣的游戏。

秋天,樱花树的树叶也逐渐变黄了,一片片地落到小路上,小路变成一条铺了金黄色地毯的小路。我经常去踩“地毯”,那“沙沙”的声音很好听,像是美妙的音乐。

冬天,樱花树光秃秃的树枝屹立在北风中,积蓄着新的力量。我知道,来年它又会带给我新的惊喜。

冬去春来,四季轮回,这几株樱花树始终在变换着美丽的模样。它们一直是它们,但似乎又不再是它们。它们和我一起,一直在迎接更美的明天。

桃花开了

鄞州区钟公庙实验小学202班
徐子琦(证号2303684)
指导老师 李倩

春天,真是一个花开的季节!我们来到了东钱湖,在青山绿水之间,一大片粉色格外显眼,那是片粉色的桃林。

远远望去,满树的桃花开满了枝头,就像枝头上弥漫着粉烟。

近看,桃花一朵挨着一朵。我发现每朵花是由五个花瓣组成的,花瓣是粉红色的,中间最粉,往外渐渐变淡,中间的花蕊细细的,上面布满了花粉,就像一位位仙子绽放着美妙的身姿。有的含苞待放,是一个个花骨朵儿;还有的微微绽开,像个娇羞的小姑娘。

它的花瓣是那么轻薄,在春姑娘的抚摸下,花瓣轻轻摆动着,有些离开了树妈妈的怀抱,泥地里满是散落的花瓣,让我想到了“落红不是无情物,化作春泥更护花”。

它的枝干弯曲着,向四周延伸,就像一把粉色的大伞,一直打开着。

突然,一只小鸟飞到了枝头上,“叽叽”地叫着,看来小鸟也喜欢这美丽的春光吧!

桃花!是你让春天变得那么美好!那么多姿多彩!

可爱的“熊童子”

鄞州区钟公庙实验小学202班
徐子航(证号2304938)
指导老师 李倩

我妈妈种了许多的多肉植物,其中有益多肉我非常喜欢,它的名字也非常可爱,叫“熊童子”。

“熊童子”的叶片都是胖嘟嘟的,最神奇的是,它的叶片顶端长着几个红色的小尖尖。整个看起来像极了小熊的爪子,难怪叫“熊童子”呢!

我用手轻轻地摸了摸,非常柔软。上面长着细细的茸毛,像一个毛茸球,非常温暖。

它静静地待在窗台,每当春雨淅沥沥地下着,小雨点落在毛茸茸的叶片上,上面挂满了许多的水珠,晶莹剔透。叶片变得更加肥嘟嘟的了,比之前也可爱了许多。

每当我考了好成绩时,它像似在鼓励我说:“小主人,你真是太棒了!来,我给你鼓掌。”当我有一点心情不好时,它就像在安慰我:“小主人,开心一点,抱一下吧!”

“熊童子”不但长得可爱,而且还是我生活中不可缺少的植物朋友呢!